Reklamační řád

Tento reklamační řád je vydán provozovatelem Ing. Romana Moulisová, sídlo U Červených domků 2852/31, 695 03 Hodonín, IČ 13681664 zapsané v živnostenském rejstříku obecního živnostenského úřadu Hodonín, č.j. OŽÚ/45853/2011 ze dne 17.8.1992, provozovna na adrese Národní tř. 9. 695 01 Hodonín pro poskytované služby 
1. Předmět
Tento reklamační řád upravuje podmínky, způsob a rozsah uplatňování práv zákazníka z vadného plnění, které vyplývá z odpovědnosti podnikatele Ing. Romany Moulisové za vady poskytnutých služeb.
2. Lhůta pro uplatnění reklamace
Projeví-li se vada v průběhu jednoho roku od převzetí, má se za to, že věc byla vadná již při převzetí, ledaže to povaha věci nebo vady vylučuje. Tato doba neběží po dobu, po kterou kupující nemůže věc užívat, v případě, že vadu vytkl oprávněně.

Vadu je nutné vytknout bez zbytečného odkladu poté, kdy měl spotřebitel/zákazník možnost věc prohlédnout a vadu zjistit, a to buď označením vady nebo oznámením, jak se projevuje, nejpozději pak do dvou let od převzetí předmětu plnění, tedy poskytnutí služby.

Mají-li být podle smlouvy digitální obsah nebo služba digitálního obsahu poskytovány soustavně po určitou dobu, může kupující vytknout vadu, která se na nich vyskytne nebo projeví v době dvou let od převzetí. Má-li být plněno po dobu delší dvou let, má kupující právo z vady, která se vyskytne nebo projeví v této době.
Má-li věc vadu, může kupující požadovat její odstranění. Podle své volby může požadovat dodání bezvadného plnění nebo opravu služby, ledaže je zvolený způsob odstranění vady nemožný nebo ve srovnání s druhým nepřiměřeně nákladný; to se posoudí zejména s ohledem na význam vady, hodnotu, kterou by věc měla bez vady, a to, zda může být druhým způsobem vada odstraněna bez značných obtíží pro kupujícího.
Prodávající může odmítnout vadu odstranit, je-li to nemožné nebo nepřiměřeně nákladné zejména s ohledem na význam vady a hodnotu, kterou by věc měla bez vady.
3. Uplatňování reklamací
Provozovatel je povinen přijmout reklamaci v kterékoli provozovně, v níž je přijetí reklamace možné s ohledem na sortiment poskytovaných služeb, případně i v sídle. 

Prodávající je povinen spotřebiteli vydat písemné potvrzení o tom, kdy spotřebitel právo uplatnil, co je obsahem reklamace a jaký způsob vyřízení reklamace spotřebitel požaduje; a dále potvrzení o datu a způsobu vyřízení reklamace, včetně potvrzení o provedení opravy a době jejího trvání, případně písemné odůvodnění zamítnutí reklamace. 

V provozovně musí být po celou provozní dobu přítomen pracovník pověřený vyřizovat reklamace.

Zákazník/spotřebitel je oprávněn reklamovat službu písemně na adresu provozovny nebo sídla provozovatele, elektronicky na adresu mahastudio@mahastudio.cz nebo ústně v provozovně na adrese Národní tř. 9, 695 01 Hodonín, kdy pracovník pověřený vyřizováním reklamace sepíše se zákazníkem/spotřebitelem reklamační list.
4. Vyřizování reklamací
S výjimkou případů, kdy je k provedení opravy určena jiná osoba, je prodávající povinen přijmout reklamaci v kterékoli provozovně, v níž je přijetí reklamace možné s ohledem na sortiment prodávaných výrobků nebo poskytovaných služeb, případně i ve svém sídle. V provozovně musí být po celou provozní dobu přítomen pracovník pověřený vyřizováním reklamací.
Prodávající je povinen spotřebiteli vydat při uplatnění reklamace písemné potvrzení, ve kterém uvede datum, kdy spotřebitel reklamaci uplatnil, co je jejím obsahem, jaký způsob vyřízení reklamace spotřebitel požaduje a kontaktní údaje spotřebitele pro účely poskytnutí informace o vyřízení reklamace. Tato povinnost se vztahuje i na jiné osoby určené k provedení opravy.
Reklamace včetně odstranění vady musí být vyřízena a spotřebitel o tom musí být informován nejpozději do 30 dnů ode dne uplatnění reklamace, pokud se prodávající se spotřebitelem nedohodne na delší lhůtě. Je-li předmětem závazku poskytnutí digitálního obsahu, včetně digitálního obsahu dodaného na hmotném nosiči, nebo služby digitálního obsahu, musí být reklamace vyřízena v přiměřené době s přihlédnutím k povaze digitálního obsahu nebo služby digitálního obsahu a k účelu, pro nějž je spotřebitel požadoval. Po marném uplynutí této lhůty může spotřebitel od smlouvy odstoupit nebo požadovat přiměřenou slevu.
Prodávající je povinen vydat spotřebiteli potvrzení o datu a způsobu vyřízení reklamace, včetně potvrzení o provedení opravy, a době jejího trvání, případně písemné odůvodnění zamítnutí reklamace. Tato povinnost se vztahuje i na jiné osoby určené k provedení opravy.
V Hodoníně dne 1.1.2024
Ing. Romana Moulisová

U Červených domků 2852/31, 695 03 Hodonín
